



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 16 травня 2017 року
Протокол № 55

**Про проект Закону про внесення змін до Закону України
«Про державну підтримку сільського господарства України»
(реєстр. № 6055 від 08.02.2017)**

Розглянувши проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України», реєстр. № 6055 від 08.02.2017, поданий народними депутатами України Медуницею О.В., Бриченком І.В., Лунченком В.В., Рекою А.О. та Жолобецьким О.О., Комітет відмітив наступне.

Законопроектом пропонується повне розформування Державної спеціалізованої бюджетної установи Аграрний фонд (далі – Аграрний фонд).

Як відмічають автори законопроекту, враховуючи неефективність роботи Аграрного фонду в останні роки, зокрема, невиконання ним планових завдань щодо формування державного інтервенційного фонду, не забезпечення продовольчої безпеки, а також численні порушення законодавства, його подальше існування є недоцільним.

Метою законопроекту є комплексне вирішення зазначених проблем та заощадження коштів державного бюджету України.

Разом з тим, законопроектом пропонується запровадити інститут Державного інтервенційного агента.

Відповідно до законопроекту державним інтервенційним агентом може бути виключно суб'єкт господарювання державного сектору економіки, який уповноважений Кабінетом Міністрів України провадити державні аграрні інтервенції на організованому аграрному ринку.

Підтримуючи в цілому мету законопроекту народні депутати України – члени Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин зазначили, що законопроект комплексно не вирішує порушені проблеми.

Також члени Комітету відмітили, що дане питання потребує більш детального вивчення в частині результатів діяльності Аграрного фонду. Крім того, не зрозуміло, чи зможе запропонований законопроектом інститут Державного інтервенційного агента забезпечити виконання покладених на нього завдань щодо здійснення державних аграрних інтервенцій на організованому аграрному ринку.

Міністерство аграрної політики та продовольства України не підтримує зазначений законопроект.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку на даний законопроект зазначає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект доцільно відхилити.

За результатами обговорення, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» (реєстр. № 6055 від 08.02.2017), поданий народними депутатами України Медуницею О.В., Бриченком І.В., Лунченком В.В., Рекою А.О. та Жолобецьким О.О., повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О. Б.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО